

# FSR-SITZUNG PROTOKOLL



Datum: 03.05.2021

Uhrzeit: 15:00

## Teilnehmer

anwesend: Lisa Arndt, Seferina Nelsa Stawinski, Pia Cecilia Herb

## Themen

- Finanzplan WISE 2021
- Lisa hat dem Asta geschrieben (mehrmals 4x) und wartet auf eine Antwort damit unser FSR einen E-Mail-Verteiler bekommt
- Auswertung USB-Stick vom FSR Raum (Ist noch im Prozess)
- Box-Up Link (Felix2008) Dateien gedownloadet -> Alles veraltete Dateien
- Umfrage auf Facebook, wie erreichen wir Studierende?
- Inventarliste erstellen
- FSR Raum putzen (Lisa hat dies Z.T schon etwas getan)
- Welche Schlüssel sind noch im Umlauf?
- Wer ist noch ein aktives Mitglied?
- FSR Website beantragen (Lisa, ab Juni hat sie etwas Zeit dafür)

## Ergebnisse

- Jeder stellt seinen persönlichen Zoom Raum auf Moodle
- Statt Box.up nutzen wir Moodle, sollten wir doch die Notwendigkeit sehen erstellen wir eine neue.
- FSR Putztag + Inventarliste festlegen. Am dem Tag posten wir das Student\*innen vorbeikommen können um sich ihre Semestertüte abholen zu können.  
(17.05.2021)

## Nächste Sitzung (offene Fragen und Datum)

- Finanzplan
- Alles was nicht geklärt wurde.